

邵阳日报

2020年1月10日 己亥年十二月十六 星期五 第11896期 今日8版

中共邵阳市委主办 国内统一连续出版物号 CN 43-0007 邵阳新闻在线: http://www.shaoyangnews.net



国家禁毒委督导组来邵督导我市禁毒工作 为全面建成小康社会营造良好环境

邵阳日报讯(记者 袁光宇 通讯员 邓琢玲) 1月9日,最高人民检察院副检察长、国家禁毒委副主任陈国庆和公安部禁毒局副局长、国家禁毒办副主任兰卫红率领国家禁毒委督导组来邵开展督导。省政府副秘书长、省禁毒委副主任兼省禁毒办主任肖迪明和省人民检察院副检察长、省禁毒委副主任丁维群一同督导。

进一步加大对缉毒执法力度,尤其要加大外流贩毒打击力度;进一步加强吸毒人员的管控和戒治;进一步深入开展禁毒宣传教育工作,最大限度避免滋生新的吸毒人员;进一步强化社会基层基础工作,严格落实综治社区网格化管理工作;进一步利用信息化手段,加快形成“智慧禁毒”格局,争取为全省乃至全国的禁毒工作作出新的贡献,为我国全面建成小康社会营造良好环境。

肖迪明代表省禁毒委要求我市以国家禁毒委督导组发现和提出意见和建议为契机,进一步强化责任和担当,以“吃得苦、霸得蛮”的宝古佬精神,严打涉毒犯罪,严管吸毒人员,严防毒品特别是新型毒品泛滥,严治禁毒突出问题。

刘事青表示,邵阳将继续认真学习全面贯彻习近平总书记关于禁毒工作的重要指示精神,进一步提高禁毒工作的政治站位,进一步夯实各级各部门的禁毒工作责任,进一步强化打击涉毒行为尤其是打击外流贩毒,进一步从人、技、物三个方面抓好网格化管理等基层基础工作,进一步加大禁毒宣传力度,坚决打赢新时期禁毒人民战争,为我国“无毒社会”建设贡献邵阳力量。



龚文密在全市“不忘初心、牢记使命”主题教育总结大会上强调 不断巩固拓展主题教育成果 推动全面从严治党向纵深发展

胡东风讲话 刘事青主持 曹普华鞠晓阳王昌义等出席

邵阳日报讯(记者 谢文远) 1月9日下午,全市“不忘初心、牢记使命”主题教育总结大会召开。市委书记龚文密强调,要深入学习贯彻习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育总结大会上的重要讲话精神,认真总结我市主题教育探索积累的经验做法,不断巩固拓展主题教育成果,推动全面从严治党向纵深发展。省委巡回第五指导组组长胡东风讲话,市委副书记、市长刘事青主持会议。

会议以电视电话会议形式召开,各县市区设分会场。市领导曹普华、鞠晓阳、王昌义、李万千、张皓、周迎春、李志雄、侯文、曾市南,省委巡回第五指导组有关同志在主会场出席会议。

龚文密指出,按照中央和省的统一安排,从去年9月初开始,围绕“守初心、担使命、找差距、抓落实”总要求,全市各级党组织有力推动我市主题教育,广大党员、干部积极投入,人民群众热情支持,整个主题教育特色鲜明、扎实紧凑、效果明显。结合第二批主题教育在群众“家门口”开展的特点,我市坚持将开门抓教育贯穿始终,一体推进四项重点举措。一是坚持开门学习教

育,做到深学深悟、入脑入心,围绕必读书目清单,广大党员、干部带着责任、带着问题读原著、学原文,采取“三请三进三集中”方式,组织引导全市党员干部认真开展理论学习。二是坚持开门调查研究,做到边研边改、求真求实,从小切口入手确定课题,采取“走出去、请进来”的方式,听取意见,找准问题,破解难题。(下转8版)



邵阳市第十六届人民代表大会第六次会议胜利闭幕

龚文密讲话 王昌义主持



1月9日上午,邵阳市第十六届人民代表大会第六次会议在市文化艺术中心胜利闭幕。邵阳日报记者 申兴刚 摄

邵阳日报讯(记者 谢文远) 1月9日上午,邵阳市第十六届人民代表大会第六次会议圆满完成各项议程后,在市文化艺术中心胜利闭幕。

大会主席团常务主席、大会执行主席龚文密、王昌义、蒋耀华、赵为济、秦立军、唐渊、刘永德、禹志加在主席台前就座。

市人大常委会党组书记、常务副主任王昌义主持闭幕大会。

出席大会的市级领导有:曹普华、鞠晓阳、李万千、张皓、周迎春、侯文、曾市南、彭华松、李华和、蒋志刚、肖拥军、肖益林、李放文、周晓红、李少华、郭好、邓联日、徐桂阳、郑再堂、伍备战、伍邵华、李斌、宋德瑞。

市“法检”两院、市委党校、高等院校、湖南南山国家公园管理局领导曾鼎新、李小坚、李小平、段雪梅、罗建南、谢景峰、曹才力、陆步诗和大会主席团其他成员在主席台就座。

在主席台就座的离退休老领导有:肖增奎、刘新民、赵丽莎、李竞成、杨盛勋、周吉平、魏惠生、银醇祥、肖洪泰、赵新求、曾锡庭、伍想德、晏胜利、史建章、刘能华、李晓红、曾建秋、谢爱明、胡民主。

本次大会应到代表532人,因事因病请假26人,实到506人,符合法定人数。

大会以举手表决的方式,通过了关于市人民政府工作报告的决议、关于邵阳市2019年国民经济和社会发展规划执行情况的决议、关于邵阳市2019年预算执行情况的决议、关于邵阳市人大常委会工作报告的决议、关于邵阳市中级人民法院工作报告的决议、关于邵阳市人民检察院工作报告的决议。

会议补选产生的市十六届人大常委会委员、市人大财政经济委员会主任委员蒋建龙在会上进行宪法宣誓。

闭幕大会上,龚文密代表市委、市人大常委会对大会的圆满结束表示热烈祝贺。他指出,2019年,全市上下坚守定力,精准发力,奋力前行,各项事业取得了新成就,高质量发展迈出了新步伐。(下转2版)

龚文密在邵阳市纪念地方人大设立常委会四十周年座谈会上强调 毫不动摇坚持党对人大工作的全面领导 与时俱进提升依法履职能力和工作水平

邵阳日报讯(记者 谢文远 刘小幸) 1月9日上午,邵阳市纪念地方人大设立常委会40周年座谈会在市区召开。市委书记、市人大常委会主任龚文密强调,要始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想指导和统领新时代人大工作,毫不动摇坚持党对人大工作的全面领导,与时俱进提升依法履职能力和工作水平,努力把根本政治制度优势转化为治理效能,为决胜全面建成小康社会、加快“二中心一枢纽”建设作出新的更大贡献。市人大常委会党组书记、常务副主任王昌义主持会议。

市领导蒋耀华、赵为济、秦立军、唐渊、刘永德,市人大常委会原副主任李斌,市人大常委会秘书长禹志加,老同志肖增奎、刘新民、赵丽莎等出席会议。

龚文密指出,40年来,全市各级人大及其常委会始终坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,着力推动依法治市、法治邵阳建设,为全市改革发展和现代化事业提供了有力法治保障;坚持寓支持于监督之中,加强对“一府一委两院”工作监督和法律监督,在推动中央和省决策部署以及同级党委中心工作任务贯彻落实上发挥了重要职能作用;有效保障人大代表联系人民群众主渠道作用充分发挥,代表政治热情和履职能力全面提升。这40年,邵阳发展的每一次跨越、民主法治建设的每一次进步、治理现代化的每一次提升,都凝聚着全市各级人大及其常委会的辛勤付出。

龚文密强调,全面加强和改进新时代人大工作,一要毫不动摇坚持党对人大工作的全面领导。各级地方人大及其常委会要始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想指导和统领新时代人大工作,充分发挥人大常委会党组“把方向、管大局、保落实”的政治功能,确保各项工作毫不动摇地体现党的全面领导;二要矢志不渝从服务改革发展工作大局。要认真行使宪法法律赋予的各项职权,推动党委重大决策部署落地落实。三要坚定不移贯彻以人民为中心的发展思想。要始终把实现好、维护好、发展好全市人民根本利益作为价值追求,切实增强服务代表的意识,支持和保障代表依法履职。四要与时俱进提升依法履职能力和工作水平。要坚持以政治建设为统领,带头树立社会主义法治理念,不断巩固深化主题教育实际成果,更加有力推进新时代全市人大工作高质量发展。

王昌义指出,全市各级人大要牢牢把握人大机关是国家权力机关,但首先是党领导下的政治机关的精准定位,切实担负起人大在推进国家治理体系和治理能力现代化中的政治责任;要进一步完善落实加强党对人大工作全面领导的工作措施,更好地把坚持党的领导、人民当家作主、依法治国三者有机统一起来;要与时俱进推动人民代表大会制度理论创新和实践创新,进一步创新完善工作制度机制,不断推动人大工作高质量发展;要努力彰显人大在服务推动改革发展稳定大局中的担当作为,充分发挥人大职能优势,保持斗争精神、增强斗争本领,不断为加快推进“二中心一枢纽”建设、全面建成小康社会邵阳作出更大贡献。

会上,赵丽莎代表历届市人大常委会老领导作大会发言,市人大常委会和大郊区人大常委会负责人作交流发言。

市十六届人大六次会议举行第三次全体大会

邵阳日报讯(记者 刘小幸) 1月9日上午,邵阳市第十六届人民代表大会第六次会议举行第三次全体大会。会议由大会主席团常务主席、第三次大会执行主席王昌义主持。

本次会议应到代表532名,实到代表501名,符合法定人数。会议通过了总监票人、监票人名单,宣布了总计票人、计票人名单。

本次会议补选了市十六届人大常委会委员。根据大会补选办法的规定,选举以无记名投票方式进行。代表们依次走向票箱,投下神圣的一票。最终,蒋建龙当选为市十六届人大常委会委员。

整治客运顽疾 保障出行平安

(详见3版)

生态之城

——“我的城市我的家”之二 (详见6版)